

ХОРОШИЙ РЕЗУЛЬТАТ**Северо-Уральское управление Ростехнадзора завершило комплексную проверку. Все города и районы Тюменской области получили паспорта готовности к отопительному сезону.**

◆ ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Основание для результатов создано прочное

На Покровском отделении СПК «Таволжан» зимний период в содержании скота начался организованно. Откорм молодняка – дело хлопотное. Скорой отдачи в этом направлении производства ждать не приходится. Бычки, в отличие от молочных коров, непритязательны в уходе. Но для нагула кондиционного веса, пригодного для реализации, кормить их надо сытно.

В момент нашего визита обитатели откормплощадки всецело были поглощены едой. Несколько упитанных красавцев из любопытства всё же повернули в нашу сторону головы, а затем занялись привычным делом. Рядом с производственными постройками рыжели скирды из аккуратно складированных рулонов сена. Поблизости гудел трактор. Операторы занимались кормлением скота. Итог их труда измеряется уровнем привесов.

– Молодняк кормим очень хорошо. После постановки его на зимнее содержание привесы значительно подросли. Кормов заготовлено много. Завезли из Лопазного требуемый объём сена. Качество его вот только неважное. Всякое попадает. Есть рулоны, заготовленные с брошенных полос. В них немало бурьяна присутствует. Припасённого сенажа с лихвой хватит на стойловый период. Сейчас кормим скот переходящим запасом, оставшимся с прошлого сезона. До нового года его хватит, а там вскроем уже бурт со свежим сенажом. Подъели животные корма, операторы вновь добавляю их в кормушки.

В закрома нынче не засыпали фураж. Из Сладкова доставляют на отделение уже готовые зерноконцентраты, сбалансированные по составляющим. Каждое утро к нам из Таволжана направляют трактор. С помощью него осуществляем подвоз и раздачу кормов. Для очистки навоза два раза в неделю также задействуем трактор с этого отделения. Тены работают,



* Скотник А.Шакин

вода для поения животных подогревается, – рассказывает о работе подразделения заведующая Покровской откормплощадкой Т.Н.Харапонова.

В настоящее время на производственном объекте набирают сдаточные кондиции 189 бычков. Не так давно двадцать голов молодняка, успешно прошедших заключительную стадию откорма, отправили на Ялуторовский мясокомбинат. Под особой опекой операторов находится на откормплощадке стадо ремонтных телочек чёрно-пёстрой породы, доставленных сюда на зимовку с Михайловского отделения хозяйства. В общей сложности более трёхсот голов скота сосредоточено сейчас в Покровке. «Обыкновенная рабочая плотность», – так характеризуют численность поголовья сами животноводы.

В производстве человеческий фактор играет очень большую роль. Люди все разные. И отношение их к производственным обязанностям тоже разное. Тамара Николаевна на

работе требовательна и энергична. Старается не допускать случаев нарушения распорядка в обслуживании животных. Заведующая откормплощадкой несёт на своих плечах задачу организационного характера и по «непрофильному активу». На отделении имеется небольшое конепоголовье.

– Пятьдесят шесть лошадей разных возрастов, – уточняет Т.Н.Харапонова. – Ухаживает за ними А.П.Привалов. Весной приезжают скотники, выбирают себе подходящего коня, обучают его, а затем используют для пастбы дойных гуртов, молодняка. Табун, состоящий из оставшихся, нераспределённых лошадей, Алексей Петрович в течение всего лета выпасал на пастбище.

Не только в отрасли животноводства ведутся сейчас на отделении активные действия, но и на зерноскладе. На данном участке производства в разгаре сортировальная страда. Пока зима не вступила в законные права, требуется довести до посевных кондиций 513 тонн семян.

– Так получилось, что по совместительству я работаю ещё и бухгалтером, заведующей токовым хозяйством. Три в одном, – шутя отзывается Тамара Николаевна о своих должностях. – Коллектив у нас на отделении небольшой. На разных участках производства трудятся 12 человек. Пока везде успеваю.

Впереди долгие зимние месяцы. Будем надеяться, что они пройдут на отделении уверенно и спокойно, ведь основание для получения приличных показателей создано прочное.

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА

Молока реализовали меньше

По состоянию на 17 ноября 2014 года у населения закуплено 4900 тонн молока, что на 13 тонн меньше уровня прошлого сезона. Три потребительских кооператива из шести имеют положительную динамику в объёмах сбора продукции. С прибавкой в 20 тонн к прошлогоднему показателю сработали ОСХПК «Александровский» и ОСХПК «Бурёнка». На шесть тонн больше молока по сравнению с результатом предшествующего сезона закуплено в ОСХПК «Майский». Максимальный минусовый показатель принадлежит ОСХПК «Степновский». Спад в объёмах сбора сырья равен здесь 36 тоннам.

Ольга АНОХИНА

Посвящается матерям

Совсем скоро мы будем отмечать День матери. Учреждения культуры уже начали к нему готовиться.

В районном Доме культуры 28 ноября состоится концертная программа «Сердечко для мамы». В ней выступят самодельные артисты нашего края, народный хор «Русская песня». Также в РДК пройдёт чаепитие с мамами для воспитанников кружков и творческих клубов.

Центральная районная библиотека подготовила выставку под названием «Ты одна такая, любимая, родная». А также планирует провести праздничное мероприятие в клубе молодой семьи «Два сердца».

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Реализуя нашу продукцию

Тюменская область станет одним из центров рыборазведения в России. Об этом на выставке-презентации предприятий сельскохозяйственного комплекса «Золотая осень-2014» сообщил губернатор региона Владимир Якушев.

«Мы претендуем на такой серьёзный бренд. В этом направлении работаем долгие годы – с наукой, кадрами, много специалистов прошли обучение за рубежом, – сказал глава региона. – Все остальные отрасли продолжают развитие и будут наращивать объёмы производства, потому что мы рассчитываем не только на внутренний региональный рынок, но и на рынки округов. У нас много совместных экономических программ».

Что касается зерна, то, по словам Владимира Якушева, планируется строительство завода для его глубокой переработки. «Мы к этому долго шли, изучали рынки и импортозамещение. Благодаря заводу будем получать пять продуктов, три из них находятся в программе импортозамещения», – сказал Владимир Якушев. Он добавил, что область должна двигаться дальше, расширяя при этом географию реализации тюменской продукции.

ИА «Тюменская линия»



* «Непрофильный актив» откормплощадки

Погода в нашем районе



19.11	Ночь	День	СР
		-9	-5

20.11	Ночь	День	ЧТ
		-6	-2

21.11	Ночь	День	ПТ
		-17	-1

22.11	Ночь	День	СБ
		-15	-1

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Давайте не будем болеть!

Очередной осенний сезон снова удивляет нас своим непостоянством. Температура воздуха на улице меняется практически каждый день. То идёт снег, то мороз ударит, а потом всё тает. Такая погода благоприятствует росту простудных заболеваний. О том, как обстоят дела в нашем районе, мы говорим с врачом-инфекционистом ГБУЗ ТО «Областная больница № 17» (с.Сладково) Г.М.Табулдиновой.

– Гульжан Мусаевна, как в этом году проходит вакцинация против гриппа среди взрослого и детского населения?

– На сегодняшний день вакцинация в районе завершена. Мы прививали детей старше года «Грипполом +» (1870 человек), взрослых ставили «Гриппол». Таковых у нас 4200. Ребятишек от рождения до года прививали вакциной «Вакси-грипп» (по плану 44 ребёнка, план выполнен на сто процентов). Всего привиты 6082 человека.

– Были ли отказы от иммунизации?

– Нет. Никто не отказался от прививки. Это радует, значит, люди беспокоятся о своём здоровье, повышается культура населения. Желающих вакцинироваться было много. С каждым годом вирус агрессивнее, нередки осложнения при заболеваниях, поэтому иммунизация просто необходима.

– План по вакцинации из года в год меняется?

– Да, конечно. Это зависит от статистических данных. Дозы прививок рассчитываются по количеству населения. Но колоссальной разницы нет.

– Если сравнить картину заболеваемости с прошлым сезоном, что говорят цифры?

– Текущий сезон не отличается активностью, вспышкой вирусных инфекций. Эпидемиологический порог не превышен, карантин на нашем участке не объявлен. Но ослаблять контроль за своим здоровьем нельзя.

– Если сейчас кто-то из жителей захочет поставить прививку, имеется ли вакцина в наличии и не поздно ли это сделать?

– Вакцинация в плане профилактики рассчитана на период эпидемиологического порога, то есть сентябрь-ноябрь. Все дозы уже использованы.

– При высокой температуре воздуха вирус размножается?

– Да, когда на улице тепло, это становится благоприятной средой для вируса, наблюдается рост простудных заболеваний. Поэтому при такой погоде нужно беречься, одеваться



* Главное – вакцинация!

теплее, меньше бывать в местах массового скопления людей. Пик заболеваемости приходится на конец января – начало февраля.

– Есть ли сейчас госпитализированные с ОРВИ?

– Мы проводим госпитализацию как детей, так и взрослых. Но таких пациентов не много, осложнений нет. В основном амбулаторное лечение. Успешно на начальном этапе вылечить людей. Случаев гриппа в Сладковском районе не зарегистрировано. В большинстве это острые респираторные вирусные инфекции.

– Каждый год грипп мутирует. Не ожидается ли появление нового штамма болезни?

– Нет, пока таких данных не было, к счастью, такого не ожидается.

– Гульжан Мусаевна, напомните ещё раз нашим читателям о профилактике простудных заболеваний.

– Есть два метода профилактики: первый специфический – непосредственно вакцинация. А второй – это личная гигиена: частое мытьё рук. Немаловажно принимать поливитамины, противовирусные лекарственные препараты, употреблять в пищу овощи, фрукты. Рекомендуется обильное питьё, проветривание помещений, комнат, нужно проводить чаще влажную уборку. И, конечно же, своевременное обращение к врачу, чтобы предотвратить развитие болезни.

– Будем надеяться, что жители района прислушаются к Вашим советам, и вспышки ОРВИ и гриппа у нас не произойдёт. Спасибо за разговор!

Беседу вела Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ АКТУАЛЬНО

Каждый из нас хотя бы однажды обращался в миграционную службу (паспортный стол по старинке). В настоящее время услуги УФМС можно получить, не выходя из собственного дома. 21 век стал эпохой электронных услуг, которые призваны облегчить жизнь современного человека. Как воспользоваться данным сервисом?

Не выходя из дома

— КОМПЕТЕНТНО —

О.А.Зайцева, старший специалист 1 разряда территориального пункта УФМС в селе Сладково:

– Перечень государственных услуг, оказываемых УФМС России по Тюменской области, обширный. Это выдача (замена) и учёт паспортов гражданина РФ, регистрационный учёт по месту пребывания, жительства и другие виды.

Сегодня в рамках создания информационного общества в нашей стране, в соответствии с Концепцией развития «Электронного правительства», особое внимание уделяется внедрению информационных технологий в сферу государственного управления, в частности – оказанию государственных услуг в электронном виде. С 1 апреля 2010 года появилась возможность вести диалог посредством сети Интернет между гражданином и рядом государственных услуг. В том числе ФМС России. Единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru дал возможность гражданам, не отходя от компьютера, подключённого к сети Интернет, подавать заявления в электронном виде. На портале размещена вся необходимая информация о государственных органах, государственных услугах, образцы и формы заявлений, порядок их подачи в государственные органы. Заявление, поданное в электронном виде, обладает той же юридической силой и влечёт за собой такие же юридические последствия, что и заявление, поданное лично.

«ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ» НА ЕДИНОМ ПОРТАЛЕ

Для того, чтобы подать заявление в электронном виде, необходимо создать на Портале свой «Личный кабинет». Для этого Вам потребуется компьютер, подключённый к сети Интернет, и номер пенсионного страхового свидетельства (СНИЛС). Эти данные необходимы для заполнения регистрационной формы. Также необходимо указать свои ФИО, почтовый адрес, e-mail, номер телефона. Все эти данные будут проверены уполномоченным государственным органом. После чего Вам предложат право выбора получения кода активации.

Далее выбираем государственную услугу в электронном виде, в данном случае раздел УФМС. При заполнении заявлений в «Личном кабинете» необходимо точно и полно ответить на поставленные вопросы. Обязательные для заполнения поля обозначены красными «звёздочками». Убедительная просьба: при подаче заявлений в электронном виде оставляйте контактные телефоны. После заполнения заявления проверьте его ещё раз во избежание опечаток и пропусков.

Обращаем Ваше внимание на то, что после подачи заявления на Едином портале поступление информации об изменении статусов по Вашему заявлению и о порядке действий необходимо отслеживать в «Личном кабинете». Гражданам, подавшим заявление на оказание госуслуг в электронном виде, при их получении обеспечивается приоритетный порядок очного приёма.

Все вопросы по порядку предоставления государственных услуг в электронном виде можно задать сотрудникам территориального пункта УФМС в с.Сладково по телефону: 23-2-69.

Записала Анастасия ГАЦАЕВА

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

Попробовали и победили!

В сферу образования активно внедряются технологические новинки. Популярными стали дистанционные конкурсы и олимпиады среди учеников. Менжинские ребята под руководством учителя физики М.Ф.Функ уже попробовали свои силы. И результаты хорошие!

– Мы приняли участие в трёх всероссийских дистанционных олимпиадах через онлайн тестирование и Интернет. Это «Летописец» о Великой Отечественной войне, ФГОС-тест и «Поехали» о космонавте Ю.А.Гагарине. Я как педагог-организатор ставила перед собой воспитательную цель, чтобы дети через олимпиадные вопросы ещё раз вспомнили историю нашей великой страны, её памятные даты, – рассказывает Миляуша Фанисовна.

Пока дети готовились, они нашли очень много информации об известных полководцах, о сражениях и битвах советских солдат, о том, какой ценой досталась нашему народу победа над фашизмом. Узнали учащиеся и о биографии первого космонавта. Всё это дало ребятам хорошие знания. И уже не победа была так важна, а сама подготовка, поиск исторических данных.

– И всё-таки мы победили!

Это стало радостной новостью и для меня, и для школьников! – говорит педагог.

– Как пришло решение участвовать в дистанционных олимпиадах? С чего всё началось? – задаю я вопрос.

– По электронной почте приходит огромное количество положений о всевозможных конкурсах. Заинтересовались, решили попробовать себя. И добились победы! – отвечает М.Ф.Функ.

Тему олимпиады, в которой будут участвовать, дети выбрали сами. За определённый срок они выполнили задания и выслали на суд жюри. При подготовке вспоминали, повторяли материалы, чтобы не допустить ошибок в олимпиадных вопросах. «Когда произошёл запуск первого искусственного спутника Земли?», «Какие собаки полетели в космос?», «Как звали первую женщину-космонавта?» – такие вопросы были интересными, ребята с удо-



* М.Ф.Функ с учениками

вольствием на них отвечали. Азартно!

– Олимпиада по Великой Отечественной войне заставила детей вспомнить о таких известных личностях, как Жуков, Рокоссовский. Нужно было выполнять задания о битве под Москвой, Сталинградской и Курской битвах. Вначале школьники

даже немного испугались, думали, что не справятся. Но потом собрали свои силы и начали готовить ответы, – поясняет Миляуша Фанисовна.

После олимпиады ученики продолжили поиск информации и нашли всё-таки ответы на те вопросы, с которыми при подготовке не смогли справиться.

Это выработало у школьников самостоятельность, умение заниматься самообразованием. Они просматривали энциклопедии, разную историческую литературу, искали сведения в Интернете.

Через электронную почту менжинским ученикам пришло сообщение о победе.

– Ребятам прислали сертификаты участников, дипломы. Такой результат стал стимулом того, чтобы продолжать участвовать в подобного рода олимпиадах. Ребята заинтересовались, им хочется ещё выполнять задания, расширять свой кругозор, – говорит учитель. – Это входит уже в систему. Думаю, что ещё не раз наши ученики будут добиваться хороших результатов!

Современная система образования ставит перед собой задачи не подавать готовую информацию детям, а учить их самостоятельно добывать её. Участие в дистанционных олимпиадах и конкурсах – это один из путей данную задачу выполнить.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

Источник благополучия

В жизни каждый выбирает свой путь. Кто-то старается обойти трудности стороной. Но есть и другой тип людей. Даже держась проторённых троп, они добиваются поставленных целей. Вера в собственные силы помогает обрести своеобразный духовный стержень, который позволяет достичь успеха.

— У семьи Ивановых самое большое подсобное хозяйство в Глядене, — вводит в курс дела глава администрации Майского сельского поселения А.К.Киселёв.

— Супруги имеют наивысший показатель реализации молока в деревне, — констатирует факт заведующий местным заготовительным пунктом Н.Л.Бутаков.

Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Следуя этой испытанной временем мудрости, стремимся познакомиться с предприимчивыми селянами, чтобы, как говорится, воочию убедиться, насколько эффективно они ведут подсобное хозяйство.

— На моей малой родине мы давно уже живём. Здесь перспективы ведения подворья очень хорошие. Скота можно держать столько, сколько хочешь, — рассуждает хозяйка. — В деревне работы нет. Вся надежда на личное подсобное хозяйство.

Текущий год является для супругов событийным.

— Раньше в одном доме с родителями жили, теперь вот в двухквартирник по соседству перешли. Но управляться бегаем на старую усадьбу. Приняли решение увеличить стадо до тринадцати коров. По такому случаю купили доильный аппарат. Мне сразу намного легче стало. Сократилось время, затрачиваемое на дойку коров, — делится новостями Ольга Ивановна.

— Машину нынче заменили, купили такую, о какой мечтали, — добавляет супруг. — На её приобретение оформили в Сбербанке кредит. В течение двух зимних месяцев тяжело-вато будет, конечно, взнос по нему выплачивать. Когда отёлы у коров начнутся, легче станет. Объёмы молока на сдачу прибавятся. Минувшим летом, когда восемь коров держали, ежедневно сдавали на загото-



* Супруги Ивановы на подворье

вительный пункт по два с половиной центнера молока. Нынче пять нетелей в зиму оставили. На следующий год планируем реализовывать в сезонный пик уже около четырёх центнеров продукции.

На большое поголовье скота кормов надо припастить с лихвой. Успевают хозяин за лето сено заготовить по потребности для нужд домашней фермы.

— У нас трактор имеется и у родителей на подворье. Живём мы дружно, вместе сено косим. В деревне в пастухи никто не идёт. Табун по очереди пасём. При имеющейся численности поголовья наша смена пятнадцать дней длится. Спасибо отцу! Здорово нас выручает, лошадь даёт. Да и с управой по возможности помогает, — рассказывает Ольга Ивановна.

— Договорился нынче с индивидуальным предпринимателем Е.Н.Крапивиним, он разрешил на ближайших к деревне полях солому спрессовать. Уже вывез тюки на подворье. Осенью на предприятии малого бизнеса в копке картофеля участвовал. Деньги за работу не взял. Попросил, чтобы вместо них зерно выдали. Просьбу удовлетворили. Сено, солома, фураж есть. Можно смело зиму встречать, — подводит итоги летне-осенних крестьянских забот Владимир Александрович.

С большим подворьем присесть некогда. Среди будничных хозяйских дел находят супруги время и для любимых увлечений. Ольга Ивановна с удовольствием занимается консервированием. На всю

зиму семье хватает заготовок, приготовленных из того, что выращено в огороде. В летнюю пору хозяйка ухаживает за лилиями. Пятнадцать сортов их на приусадебном участке произрастает. Среди любимых присутствуют жёлтые, белые, махровые, гофрированные «красавицы». Зимой в часы досуга берётся за не менее тонкую работу — вяжет крючком ажурные цветочные узоры.

Глава подворья рыбачит по-маленьку. Да и как этим делом не заниматься, если деревня стоит на берегу красивого озера, плюс многочисленные старицы. Раздолье здесь рыбаку, есть куда удочку забросить!

— Рыбной ловлей больше сын теперь занимается. Четырнадцать лет ему. Когда есть свободная минутка, не прочь на озеро отправиться. Нынче даже окуней в улове приносит. Во всём мне помогает, — не без гордости рассказывает о наследнике Владимир Александрович.

Рыбалка в деревне не просто развлечение, но и полезное дело. Принёс паренёк домой небольшой улов — вот и завтрак для всей семьи. И он уже не просто рыбак, а добытчик.

Не ищут супруги Ивановы источник материального благополучия за тридевять земель. Они обрели его в родных краях. Разводят живность, кормят её, а она, в свою очередь, кормит их. Крестьянским трудом можно жить неплохо, даже зажиточно.

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ОФИЦИАЛЬНО

СЛАДКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ РЕЗУЛЬТАТОВ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
с.Сладково 14 ноября 2014 года

Время и место проведения публичных слушаний:
с.Сладково, ул.Ленина, д.59, зал заседаний администрации района, 14 ноября 2014 года, 11-00 часов.

Вопрос, выносимый для обсуждения на публичных слушаниях:

Обсуждение проекта решения Думы Сладковского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Сладковского муниципального района».

Публичные слушания назначены по инициативе:

Председателя Думы Сладковского муниципального района Гурушкина В.П.

На публичных слушаниях присутствовали:

13 человек, обладающих активным избирательным правом.

Письменных и устных предложений и замечаний граждан по обсуждению вопроса, выносимого на публичные слушания, не поступило.

Итоговые рекомендации участников публичных слушаний по результатам обсуждения вопроса, выносимого для обсуждения на публичные слушания:

Рекомендовать Думе Сладковского муниципального района принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Сладковского муниципального района».

Председатель Думы Сладковского муниципального района
В.П. Гурушкин

Протокол составила: ведущий специалист аппарата
Главы района
О.М. Остякова

Извещение о проведении открытого конкурса
№ 01-2014 по отбору организаций и индивидуальных предпринимателей для организации ярмарки в районном центре с.Сладково на территории Сладковского сельского поселения

1. Форма торгов: открытый конкурс.
2. Информация об организаторе конкурса: администрация Сладковского сельского поселения.
Адрес: 627610, Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Пушкина, 6.
Контактное лицо: Семьянов Михаил Дмитриевич, т.: 8 (34555) 23-7-03.
E-mail: admssladkovosp@mail.ru

№ лота	Наименование лота
1	Оказание услуг по организации ярмарки в районном центре с.Сладково на территории Сладковского сельского поселения.

4. Место оказания услуг: Тюменская область, Сладковский муниципальный район, с.Сладково.

5. Место, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе: 627610, Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Пушкина, 6, с 19.11. 2014 года до 29.11. 2014 года.

6. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Пушкина, 6. Дата: 29.11.2014 года. Время: 10 часов (время местное).

7. Место и дата подведения итогов конкурса: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Пушкина, 6. Дата: 29.11. 2014 года. Время: 11 часов (время местное).

8. Конкурсная документация предоставляется бесплатно всем участникам конкурса с 19.11. 2014 года до 29.11. 2014 года на официальном сайте Сладковского муниципального района <http://sladkovo.admtyumen.ru/mo/Sladkovo/economics> в разделе (экономика и финансы/потребительский рынок) или по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Пушкина, 6, в электронном виде (в рабочие дни).

9. Порядок оформления участия в конкурсе согласно конкурсной документации открытого конкурса № 01-2014.

10. Порядок проведения конкурса и определения лица, выигравшего конкурс, согласно конкурсной документации открытого конкурса № 01-2014.

◆ АКТУАЛЬНО

Охотничий билет через МФЦ

С 13 ноября 2014 года в Многофункциональном центре стало возможным получить и аннулировать охотничий билет.

За получением этого документа в МФЦ могут обращаться дееспособные граждане, которые не имеют непогашенной или не снятой судимости. Гражданин лично подаёт заявление на предоставление услуги, к которому прилагает две фотографии размером 25x35 мм и копию документа, удостоверяющего личность. Также он должен знать охотничий минимум. О том, что потенциальный охотник изучил правила охоты, подтверждается в заявлении его личной подписью. Стоит отметить, что у заявителя будет возможность ознакомиться с охотничьим миниму-

мом. Брошюры со сводом правил размещаются в МФЦ на информационных стендах.

Услуга по получению и аннулированию охотничьего билета в Многофункциональном центре осуществляется бесплатно.

Напомним, что учреждение принимает граждан со вторника по субботу с 8 до 20 часов. Также в Центре действует предварительная запись через официальный сайт: <http://mfcto.ru/>.

Дополнительную информацию об оказываемых ГАУ ТО «МФЦ» услугах можно узнать по телефону горячей линии 8-800-200-05-91 (звонок бесплатный).

Наталья ФЕЦИНА,
специалист по связям
с общественностью
ГАУ ТО «МФЦ»

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Спортивный калейдоскоп

В райцентре началась спартакиада предприятий и организаций Сладкова. Уже прошли соревнования по двум видам.

В волейболе команда культработников уступила сборной администрации района со счётом 1:2. Коллектив РЭС обыграл полицейских с результатом 2:1. Сладковская школа нанесла поражение МЧС — 2:0.

Также проходят игры в бильярде. Здесь за победу борются восемь команд.

Продолжается спартакиада администраций сельских поселений Сладковского района. В минувшую пятницу состоялись волейбол и шашки.

На волейбольной площадке первое место заняла сборная Новоандреевской территории. На

втором месте масляницы, на третьем — менжинцы.

В шашках «золото» завоевала команда Новоандреевской, «серебро» в копилке сладковчан, «бронза» досталась никулянам.

Проведено уже пять видов спартакиады. По предварительным итогам лидирует Новоандреевское сельское поселение. Немного уступают менжинцы, замыкают тройку призёров усовцы.

Осталось провести соревнования по трём дисциплинам: бадминтон, скандинавская эстафета и туристический слёт.

Время ещё есть, так что участники команд могут собраться с силами и выступить на оставшихся соревнованиях, стараясь вырвать победу у соперников.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

В соответствии со ст.14.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Сладковский район, Майская сельская администрация, из земель АОЗТ «Майское» (неиспользуемые земельные доли) с кадастровым номером 72:14:0000000:143, извещает остальных участников долевой собственности о проведении 20 декабря 2014 года в 14.00 (с 12.00 до 14.00) регистрация участников собрания по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д.Майка, ул.Центральная, д.56, в помещении администрации сельского поселения с повесткой дня:

1. Утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счёт принадлежащих земельных долей, из земельного участка с кадастровым номером 72:14:0000000:143, земельного участка, расположенный по адресу: Тюменская область, Сладковский район, Майская сельская администрация, из земель АОЗТ «Майское» (неиспользуемые земельные доли).
2. Об утверждении перечня собственников в соответствии с проектом межевания образуемых земельных участков.

3. Об утверждении размеров долей в праве общей долевой собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельного участка.

4. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности по доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учёта или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности и образуемых из него земельных участков.

По вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, обращаться по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д.Майка, ул.Центральная, д.56, с 10 до 16 часов в рабочие дни в течение 30 дней со дня публикации сообщения о проведении собрания, телефон: 8 (34555) 46-1-45.

Сведения о заказчике проекта межевания: Ваньков Виктор Владимирович, 627613, Тюменская область, Сладковский район, д.Гляден, ул.Новая, 28, телефон: 8 9089721528.

Проект межевания исходного земельного участка с кадастровым номером 72:14:0000000:143, расположенного по адресу: Тюменская область, Сладковский район, Майская сельская администрация, из земель АОЗТ «Майское» (неиспользуемые земельные доли), для вышеуказанного заказчика подготовлен кадастровым инженером Достоваловым Александром Михайловичем: Тюменская область, город Ишим, ул.Рокоссовского, 53, телефон: 8-902-815-33-29, тел./факс: 8 (34551) 7-15-10, E-mail: qazqeos@mail.ru.

С подготовленным проектом межевания можно ознакомиться и представить предложения о доработке проекта межевания по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д.Майка, ул.Центральная, д. 56, в течение 30 дней со дня публикации сообщения о проведении собрания.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, а представителям – документ, подтверждающий их полномочия. Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д.Майка, ул.Центральная, д.56, телефон: 8 (34555) 46-1-45.

В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

ООО «Эксперт-Финанс»: требуется эксперт по кредитованию для работы в магазине «Норд». Обр.: т. 8 9504892739.

По вопросам размещения рекламы, объявлений, поздравлений в газете «Трудовое знамя» и на радио «На Сладковской волне» обращайтесь по адресу: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21, т.т. 23-2-96, 23-8-60, 23-9-70.

Требуется продавец в с.Александровка, м-н «Козе-рог». Обр.: т. 8 9199394875.

Продаётся снегоход «Бомбардир Легенда-550». Обр.: т. 8 9523421992.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обрато в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска.
Предоставляем отчётные документы.
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

Чистка и реставрация подушек. Изготовление одежды, перин. Доставка по Сладкову бесплатная. Обр.: с.Сладково, т. 8 9088650197.

Грузоперевозки: район, город, межгород (до 2-х тонн), с.Сладково. Обращаться: т. 8 9088650197.



Продаются: свиноматка, хряк и поросята 5-ти месяцев вьетнамской травоядной породы. Обр.: т. 8 9504873291.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Во всех магазинах «НОРД»

2 штуки в руки!

Купи холодильник – мультиварка стоимостью 3590 руб. **в подарок!**

НОРД народные магазины

* В акции участвуют модели холодильников стоимостью от 20 000 рублей.

Поправка. В газете «Трудовое знамя» № 91 от 12 ноября 2014 г. на 6 полосе в объявлении «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» допущена неточность. В пункте 4 в четвёртом абзаце начало первого предложения читать так: «Проект межевания исходного земельного участка с кадастровым номером 72:14:0000000:167...».

Магазин «Берёзка» (ул.Кондратьева, 8): любой товар за безналичный расчёт (мебель, офисные стулья, ковры, паласы, игрушки, канцелярия и многое другое).

Закупаем КРС, свиней, баранов. Обр.: т. 8 9523412828.

Пиломатериал, срубы. Доставка. Обр.: т. 8 9048886660.

◆ ПРОДАЁТСЯ

дрова колотые. Пиломатериал (берёза, осина). Доставка. Обр.: т. 8 9526897830.

дом в с.Сладково, ул.Аэропортная, 6 (газ, вода, канализация). Обр.: т. 8 9526722228.

дом в с.Сладково. Обр.: т.т. 8 9504976329, 8 9504976328.

плательный шкаф. Обр.: т. 8 9829008126.

овёс, пшеница, дроблёнка, горох. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9222666931.

а/м «Дэу Матиз», 2007 г.в. Обр.: т. 8 9526899162.

Ваш автоюрист.
Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. Официально. Оплата по результату. Телефоны: 8 8002001054 – звонок бесплатный! 8 (383) 227-85-27, 8 (383) 291-10-54, сайт: вашавтоюрист.рф

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Сердечно поздравляем
дорогую сватьку Ирину Викторовну Сафронову с юбилеем!
Добро безмерно, как вода
Бездонного колодца.
Будь доброй к людям – и добро
и добро
Всегда к тебе вернётся.

Сваты

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14:00 и 16:00. **Цена проезда 500 рублей.**
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно). Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16:00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы. **Тел. 8 9323202020.**

НЕКРОЛОГ
13 ноября 2014 года на 51-м году жизни после непродолжительной болезни скончался **Александр Иванович Кибитцев.** Александр Иванович родился 15 мая 1964 года в с.Александровка Сладковского района Тюменской области. Александр Иванович имел два высших образования, в 1986 году закончил Тюменский сельскохозяйственный институт по специальности «Механизация сельского хозяйства», в 2005 году – Тюменский юридический институт Министерства внутренних дел России по специальности «Юриспруденция». Своей трудовой путь А.И. Кибитцев начал в 1986 году, после окончания института, в совхозе «Александровский» Сладковского района. С 1988 года по 1995 год работал главным инженером совхоза «Рождественский». В 1995 году в связи со сменой работы переехал в с. Сладково, где связал свою жизнь с органами внутренних дел района. С 1995 по 2006 год проходил службу в органах внутренних дел РФ в ГУВД Тюменской области. С 1995 по 2002 год являлся заместителем начальника отдела кадров Сладковского РОВД. С 2002 по 2006 год возглавлял Сладковский РОВД. В 2006 году находился в служебной командировке в Чечне. Майор милиции Александр Иванович Кибитцев за значительный личный вклад в укрепление правопорядка и борьбу с преступностью, большие заслуги в деле воспитания молодых сотрудников награждён медалью МВД России «За отличие в службе» III степени. За время службы Александр Иванович неоднократно поощрялся почётными грамотами, благодарностями, ценными подарками. Последние три месяца А.И. Кибитцев работал в администрации Сладковского муниципального района в должности ведущего специалиста отдела по управлению агропромышленным комплексом. За этот небольшой срок он сумел показать, что имеет хорошие организаторские способности, знания, которые уверенно применял в работе. Администрация Сладковского муниципального района выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи с уходом из жизни Александра Ивановича Кибитцева. Память об Александре Ивановиче навсегда сохранится в наших сердцах. **Администрация Сладковского муниципального района**

Коллектив МАОУ Сладковская СОШ выражает искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти **КИБИТЦЕВА Александра Ивановича**

Отдел образования, райком профсоюза выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти **КИБИТЦЕВА Александра Ивановича**

Руководители образовательных учреждений выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу преждевременной кончины **КИБИТЦЕВА Александра Ивановича**

Выражаем искренние соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти **КИБИТЦЕВА Александра Ивановича**
А.Д.Фендель, Д.Н.Ёлгин, В.П.Гурушкин, А.Г.Васильев, В.З.Лемешев, С.А.Улихин.

Коллектив МАУ ДОД ДДТ «Галактика» выражает глубокие соболезнования Людмиле Георгиевне Кибитцевой, а также всем родным и близким по поводу преждевременной смерти **КИБИТЦЕВА Александра Ивановича**

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2467 экз. Заказ № 88
Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»